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14.12.2018

  

VŠSk Mff Uk Praha : TJ SOKOL BUČOVICE 0:3(-16,-10,-20)

  

V předposledním zápase v tomto kalendářním roce jsme zavitali na palubovku lídra tabulky do
Hostivaře.

  

10 statečných v posádce Fordu vyrazilo ve 14.30 hod směr D1 tentokráte solidně průjezdné a
poklidnou jízdou přijela do univerzitního komplexu, kde hrají domácí svá utkání . V hale kde
bylo 16 stupňů C nám bylo jasné že nás může zahřát pouze náš výborný výkon. Před utkáním 
Nezda nafasoval slušivou  novou kombinaci žlutého dresu, který chtěl vítězně pokřtít.

  

Od prvního servisu Davida Neubauera jsme na domácí tlačili a k ničemu je nepustili. Pražanům
citelně chyběl univerzál Mikulenka, který nás trápil v bučovickém utkání ale především
zaostávali na servisu i příjmu podání.

  

Naše forma v posledních týdnech má naopak fazónu hodnou výkonům play off . Družstvo má
pohodu kterou si z tréninku přenáší do zápasu, daří se mu v útoku, hru pestře režíruje nahravač
Fučík, výtečně hrají smečaři Neubauer, Katona . K nim se přidal spolehlivým výkonem univerzál
Kuba Vašut .

  

První sadu zaskočení domácí ani jednou nevedli a přes časté střídání nás nedokázali zastavit.

  

Druhá sada byla totálním koncertem nešeho týmu. Na co jsme sáhli nám vyšlo v útoku či
obraně a vedli jsme 6:22 . Výsledek 10:25 byl na ručník .

  

Domácí nadále míchali sestavou a kromě krátkého vedení v úvodu setu jsme ve střední pasáži
utekli domácím a sadu si pohlídali.
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Celkové vítězství za 58 minut ale především výkon jakým jsme k němu přispěli byl zatím
nejlepším představením jaký jsme podali na venkovních palubovkách v celé soutěži .

  

Po zásluze jsme se o bod dostali do vedení v tabulce před Mff a třetí Beskydy.

  

Sestava: Mlčůch, Auer, Neubauer, Katona, Vašut, Fučík, libero Nezdařil

  

15.12. 2018

  

TJ SOKOL Dobřichovice : TJ SOKOL BUČOVICE 0:3(-20,-23,-23)

  

  

V posledním utkáním  letošního ročníku jsme se poprvé v historii našeho klubu představili v 
derby na palubovce dobřichovické sokolovny.

  

Domácí nastupovali do zápasu posílení pátečním vítězstvím 3:2 nad St. Městem.

  

Naši hráči se po vyhoupnutí do čela tabulky chtěli v něm udržet i po tomto zápase.

  

Vítězná sestava zůstala nezměněna a vyběhla na vlas stejná jako v pátek na Mff .

  

Jen od stavu 3:3 domácí rozpoutali sérii dlouho nekončících debat a stížností na rozhodčí . A
tak se chvilku hrálo , ale každou následující výměnu něco řešilo či spíše z jejich strany
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reklamovalo.

  

My celkem v pohodě útočili,  jen nás tentokrát nedržel v takové míře skákaný servis .

  

Domácí neměli ve své sestavě nikoho o koho by se jejich nahravač Pudil mohl dlouhodobě
opřít. Obvyklou jistotou nebyl ani levoruký univerzál Hykš a tak za 24 minut bylo hotovo a vedli
jsme 1:0 na sety.

  

Druhý set se domácí zlepšili nejen v útoku ale i obraně (několikrát zablokoval Macalík). Nám se
dařilo více bodovat po plachtě na servisu kde měl dobrou sérii Vlado Katona (7:3). Pak se hra
vyrovnala a rozhodovalo se v koncovce kde se nám daří a jsme v psychické pohodě. To potvrdil
esem David Neubauer, který proměnil první setbol a vedli jsme 2:0.

  

Třetí set domácí vedli po sérii servisů Hykše ale my jsme hru brzo vyrovnali a těšili se na další
koncovku. První mečbol jsme si vytvořili po bloku Filipa Auera a následně po ubráněném útoku
domácích jej proměnil smečař David Neubauer.

  

Nespoutaná radost našich hráčů vypukla hned po zápase na palubovce neboť jsme natáhli sérii
vítězství na 8 v řadě v poměru setů 24:1!!!!!!!!!

  

Trošku mě mrzí že nás zastavila vánoční pauza neboť v současné formě jsme těžko hledali
přemožitele. Věřím však, že na naše výkony navážeme i po Novém roce kdy se budeme těšit
na historicky první play off !!!!!!

  

  

Všem našim partnerům a příznivcům děkujeme za podporu v roce 2018 přejeme klidné vánoční
svátky.  

Zbyněk Čížek   
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Trenér A družstva mužů     
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